
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0641/2023 der CDU im Ortsbeirat Mainz-Hartenberg/Münchfeld betref-
fend Sicherheitskonzept Hartenbergpark (CDU) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
1. Werden die Zuwegungen zum Hartenbergpark regelmäßig überprüft?  
 
     Die Schranken werden 2-3 mal pro Woche überprüft. 
 
2. Wird durch die Errichtung geeigneter Absperrungen sichergestellt, dass kein unerlaubter 
     Verkehr im Parkgelände möglich ist? 
 
     Die Errichtung geeigneter Absperrungen wird durch Poller und Findlinge auf der Rasenfläche 
     sichergestellt. 
 
3. Wird auch überprüft, ob an anderen Stellen unerlaubte Zugänge zum Parkgelände genutzt 
     werden? 
      
     Bis auf die beschränkten Zufahrten und bekannten Zuwege existieren keine weiteren 
     Zugangsmöglichkeiten zum Park.  
 
4. Werden Bereiche, wie der Grillfeuer- und der Grillhüttenbereich, die in besonderer Weise 
     das Bedürfnis entstehen lassen, dort motorisiert mit „Ausrüstung“ anzureisen, überprüft 
     bzw. in besonderer Weise abgesperrt, um den Zugang mit PKW gezielt zu unterbinden? 
 
     Siehe Antwort Frage 1. Der Zugang ist nur über den Hauptweg möglich. Für Motorräder 
     ist die Möglichkeit des Zuganges gegeben.  
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